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ESERCIZIO N°1

7 punti

Determinare la caratteristica di trasferimento del circuito seguente, realizzato con diodi Zener ideali.
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ESERCIZIO N°2

7 punti

Determinare il valore di E e R in modo che 1’amplificazione per piccoli segnali del seguente
amplificatore sia pari a 8. Per il MOSFET & V5, = 1 V e k, = 4 mA/V2

ESERCIZIO N°3

6 punti

Determinare il massimo sbilanciamento nel circuito seguente.
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ESERCIZIO N°4

6 punti

Determinare i parametri h del seguente amplificatore di corrente. L’amplificatore operazionale &
ideale.
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ESERCIZIO N°5

7 punti

Determinare la frequenza di oscillazione e I’ampiezza a regime del seguente oscillatore.
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